

ششماہی امتحان

(از مرید)

محدث کی اسی اشاعت میں ہم نے کسی جگہ آپ کو بتایا ہے کہ جناب میا نصاب رحمۃ اللہ علیہ کی وفات کے بعد مدرسہ کے اہتمام و انصرام کی زمام ان کے جوان سال و جوان ہمت فرزند جناب حاجی شیخ عبدالوہاب صاحب نے اپنے مضبوط ہاتھوں سے سنبھال لی ہے۔ اور ہم دیکھ رہے ہیں کہ وہ پوری مستعدی و دلچسپی کے ساتھ اپنے والد بزرگوار کے ہاتھوں لگائے ہوئے اس مبارک پودے کی آبیاری کر رہے ہیں اور ان کی پوری کوشش ہے کہ مرحوم کا یہ جاری کردہ چشمہ فیض اپنی اسی شان کے ساتھ قائم و دائم رہے جس طرح مرحوم کی زندگی میں تھا۔ چنانچہ مرحوم کی وفات کے چند ہی دنوں کے بعد ان کو خیال آیا کہ ششماہی امتحان کا زمانہ آ گیا ہے۔ لہذا حسب دستور اس سال بھی امتحان ہونا چاہئے۔ گو طلبہ میا نصاب مرحوم کی جدائی کے صدمے سے ٹدھال ہو رہے تھے لیکن ہمارے اس جوان ہمت سرپرست کی حوصلہ افزا باتوں نے ان پر دسیوں کی غمگساری کی اور ان کی ہمت بندھائی۔ چنانچہ ۱۶ ربیع الثانی ۱۳۵۷ھ سے ۲۲ تک امتحان کی تیاری کیلئے مدرسہ میں تعطیل رہی اور ۳۱ سے باقاعدہ تحریری امتحان شروع ہوا۔ تین روزہ امتحان ہوتا رہا۔ اور پھر ۱۶ اور ۱۷ کو طلبہ نے آرام کیا۔ اور ۱۸ ربیع الثانی ۱۳۵۷ھ مطابق ۱۸ جون ۱۹۳۸ء یوم ہفتہ کو عالیجناب ہتیم صاحب خود مدرسہ میں تشریف لائے اور امتحان کا نتیجہ سب کو سنا دیا۔ جیسی پریشانی اور ذہنی و دماغی انتشار کی حالت میں یہ امتحان ہوا تھا۔ اس کے لحاظ سے اللہ کا شکر ہے کہ نتیجہ نہایت شاندار رہا۔ جماعت میں اول آنے والوں کو ہتیم صاحب نے بڑی فیاضی اور۔۔۔۔۔ وریادگی سے انعامات دیئے اور ان کی حوصلہ افزائی فرمائی۔

ہماری دلی دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ مدرسہ رحمانیہ کے اس جوان بخت و جوان عمر ہتیم کی عمر و حیات میں برکتیں عطا فرمائے۔ ان کے عہد میں مدرسہ کو روز افزوں ترقیاں بخشے۔ اور ان کو علم اور طالبان علم کی بیش از بیش خدمتیں انجام دینے کی توفیق دے۔ آمین اللہم آمین

جماعت میں اول آئیہ والوں کو حسب تفصیل ذیل انعامات دیئے گئے

حلال الدین بنگالی متعلم جماعت ہتیم۔ علم	عبدالرحیم پنجابی متعلم جماعت ہتیم۔
اقبال احمد گوندوی متعلم جماعت ششم۔ . .	عبدالحمید بستوی متعلم جماعت چہم۔ . .
محمد مالا باری متعلم جماعت چہم۔ . .	غلام اللہ پنجابی متعلم جماعت سوم۔ . .
میران الرحمن بنگالی متعلم جماعت دوم۔ . .	محمد یوسف پنجابی متعلم جماعت اولی۔ . .
عبدالغفور متعلم جماعت ادنیٰ۔ . .	

میرا بھلا